



У К Р А І Н А
Лугівська сільська рада
Рахівського району
Закарпатської області
90647 с. Луги, 436, тел. 3-22-10

Від «26» 11 2019 р. № 282

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту документа державного планування

ДЕТАЛЬНИЙ ПЛАН ТЕРИТОРІЇ

«Розміщення міні ГЕС на р. Балцатул, та міні ГЕС на р. Стоговець в селі Луги, Рахівського району Закарпатської області в межах населеного пункту (урочище Тишора)» для будівництва, експлуатації та обслуговування міні гідроелектростанції дериваційного типу на р. Балцатул (Бальзатул).

Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту

Детальний план території «Розміщення міні ГЕС на р. Балцатул, та міні ГЕС на р. Стоговець в селі Луги, Рахівського району Закарпатської області в межах населеного пункту (урочище Тишора)» для будівництва, експлуатації та обслуговування міні гідроелектростанції дериваційного типу на р. Балцатул (Бальзатул).

Детальний план території містить 10 Розділів. Загальні дані та технічну характеристику МГЕС, інженерне забезпечення та охорона навколишнього природного середовища.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування
Лугівська сільська рада

Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури

громадське обговорення починається з 29-го листопада 2019 року і триває до 29 грудня 2019 року

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо)

коментарі, зауваження і пропозиції наділюються відповідальній особі зазначеній у пункті г), у письмовому та електронному вигляді

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

громадські слухання заплановано на 14:00 годину 24 грудня 2019 року у приміщенні сільського клубу села Луги, за адресою Закарпатська обл., Рахівський район, с. Луги, буд. 148

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Лугівська сільська рада за адресою 90647, Закарпатська обл., Рахівський район, с. Луги, буд. 436, Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської ОДА, Департамент охорони здоров'я Закарпатської ОДА.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій